
Conselho Regional
de Psicologia
19' Região I SE
Ata da 16ª Reunião de Diretoria do IV Plenário do Conselho Regional de Psicologia da 19ª

Região, realizada no dia 04 de fevereiro de 2020, em Aracaju/SE.
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Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, a partir das 14horas e 40 minutos,

realizou-se a 16ª Reunião de Diretoria do IV Plenário do CRP19, em sua sede à Rua Osvanda

Oliveira Vieira, Nº 128, Bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE. PRESENTES> Os membros da Diretoria:

Conselheiro Presidente Naldson Meio Santos, Conselheiro Tesoureiro Alberto de Jesus Orge

Rocha e o Conselheiro Vice-Presidente Jameson Pereira Silva. Os conselheiros convidados

Edson João da Silva, Saulo Pereira Barros de Almeida, Jameson Thiago Farias Silva, Camila Mireli

Calaça de Sá, Kezyane Karine Morais Araújo de Menezes, Daiana Santos Vieira Alves. Os

funcionários Henrique Mendonça, Julyete Ventura dos Santos, Talita Oliveira da Costa Silva,

Marcela Flores Cardoso Sobral, Lidiane de Meio Drapala, Amália Bezerra Roeder de Souza,

Ideilda Fernandes Vieira, Roberta Amaral Torres. PAUTA: Reajuste salário 2020 - Conforme já

deliberado em reunião de diretoria realizada no dia 28 de janeiro de 2020, foi informado pelo

Conselheiro Presidente Naldson Meio que o reajuste salarial será de 5% (cinco por cento) e os

benefícios no percentual de 10% (dez por cento) acatando o parecer contábil já apresentado.

a. Saldo Bancário - Em conta corrente: R$ 60.532,33; previsão de saldo para o dia 05/02/2020:

R$ 151.821,13; em conta poupança: R$210.819,97. Logo em seguida houve uma breve

apresentação da (s) conselheiras (os) e corpo técnico do CRP19. b. Ofício do CFP - Solicitando

informações sobre a Fundo de Seção, quando CRP19 ainda seção do CRP03 recebia a referida

verba. O conselheiro tesoureiro Alberto Orge responderá o questionário c. Ofício SINPSI -

Solicitando audiência com o CRP19 a fim de tratar de assuntos pertinentes aos profissionais

Psicólogos do Estado de Sergipe. Deliberou-se pelo agendamento para o dia 18 de fevereiro de

2020 às 16h na sede do CRP19. d. Ofício Ministério Público - Solicitando informações sobre

denúncia apresentada à UFS referente ao Serviço de Psicologia Aplicada. Ofício será respondido

informando o que já foi solicitado à denunciante e quais providências já foram providenciadas.

e. Expediente carnaval-Fica deliberado que não haverá expediente entre os dias 24 e 26 de

fevereiro (carnaval). Será providenciado um comunicado para todas (os) profissionais com

divulgação por redes sociais e e-mail. O QUE OCORRER: Convite enviado pela Secretaria de

Estado da Educação e Desporto do Estado de Sergipe, convidando para a Abertura do Ano Letivo

da Rede Estadual de Ensino. Tendo em vista a impossibilidade de participação dos membros da

diretoria em virtude da sua participação na Audiência Pública no mesmo dia e horário, será

encaminhando aos demais conselheiros para verificar a possiblidade de participação. O COE -

Comissão de Onentação e Ética do CRP19 apresentou Relatório de Atividades para

~onhecimento à diretorial do CRP19 para posterior envio a SOE - Secretaria de Orientação e

Etica do CFP. Nada mais tendo a tratar, esta ata será lavrada e assinada por mim, Henrique

David Alves de Mendonç~, Gerente Administrativo, secretariando extraordinariamente esta

35 reunião, e pelos demais presentes .
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